

ПРОТОКОЛ №2

от заседание на Обществения съвет при 171 ОУ „Стоил Попов“,

Днес, 22.02.2024г. от 18,30ч. в учителската стая на 171 ОУ „Стоил Попов“ се проведе заседание на Обществения съвет при 171 ОУ „Стоил Попов“. На заседанието присъстваха всички членове, както и ръководството на училището – г-жа Канелия Костова и г-жа Мария Божилова.

Дневният ред на заседанието е:

1. Обезпеченост на учебно-възпитателния процес.
2. Прием в първи клас.
4. Текущи въпроси.

По т.1 от дневния ред г-жа Костова: Преходният остатък от 2023г. е 101000лв. Такъв голям остатък имаме поради това, че миналата календарна година в нашето училище не са извършвани ремонтни дейности. Знаете, че бюджетът на държавата беше гласуван през м.август и това наложи пестеливо изразходване на финансовите средства. Нашите планове предвиждат със средствата от преходния остатък да направим ремонт на физкултурния салон, който не е ремонтиран от 14 години. В него има влага, дюшемето се е повредило и е опасно стъпването на някои места. Към момента няма проблем с финансовото обезпечаване на учебно-възпитателния процес. От гледна точка на отоплението нямаме проблем. Разполагаме с гориво, в училището е топло. Учебната дейност е обезпечена с всички технически устройства и електронни ресурси. В края на миналата година от МОН ни отпуснаха средства за още 3 интерактивни дъски, с които учебният процес се дигитализира. Закупихме и лаптопи. Учебно-възпитателният процес протича нормално. Учениците от начален етап се включват много активно в състезанията, организирани от СБНУ и се представят доста добре. Имаме класирани ученици от прогимназиален етап за областните кръгове на олимпиадите по БЕЛ, математика, ГИ. По т.2 и прием в първи клас за учебната 2024/2025г. За голямо съжаление тази година не можем да приемем две паралелки в първи клас. Причината е в липсата на материална база. Един седми клас ще изпратим, но от начален етап влизат две паралелки в прогимназиален етап. Може би ще има деца за две паралелки, но нашите възможности не позволяват да приемем две паралелки. Затова ще обявим прием 1 паралелка. По ЕСГРАОН в нашия прилежащ район има 44 деца. Но една част от тях са регистрирани, а се оказва, че те не живеят тук. Но пък има други, които отскоро живеят в нашия район и все още не са се регистрирали.

РЕШЕНИЯ НА ОС при 171 ОУ „Стоил Попов“:

ОС приема и подкрепя: